

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

Комс. правда. - 2002 - БАЛЕТ

29 марта. - 914

Мы дождались бенефиса Волочковой

**Накануне выступления Анастасия
рассказала «Комсомолке»
о своей личной жизни**

Восходящую звезду русского балета и большого друга «КП» Анастасию Волочкову по удачливости можно сравнить лишь с Николаем Басковым. К 24 годам Настя станцевала почти весь классический балетный репертуар. Ей рукоплескали в Европе и Америке. Кроме того, прима является «лицом» известнейшего ювелирного дома и постоянной героиней светских хроник. Самое время задуматься о бенефисе.

Анастасия и задумалась. Результатом размышлений станет выступление 4 апреля в ГЦКЗ «Россия», где балерина станцует главную партию в «Кармен-сюите» Бизе-Щедрина. На эту Волочкову благословила первая исполнительница партии (для которой она, собственно, и была написана), прославленная балерина и по совместительству супруга самого Щедрина Майя Плисецкая. «Телефонный разговор с Майей Михайловной на эту тему длился несколько часов», - вспоминает бенефициантка. В итоге Анастасия получила официальный, юридически оформленный документ, позволяющий ей танцевать Кармен в хореографии Альберто Алонсо в течение пяти лет.

Злые языки связывают Настины успехи с ухаживаниями 55-летнего британского миллионера Энтони Кермана, вице-президента Английского национального балета. А до этого прошла информация, что другой небедный европеец ради нашей Насти бросил жену и детей. И супруга даже пообещала расправиться с Волочковой через суд. Но все это не больше чем слухи. По признанию самой балерины, времени на личную жизнь у нее просто нет. Она начинает работать в восемь утра и заканчивает в семь вечера. Конечно, любимый человек у нее есть. Она его и не скрывает, периодически появляясь с бойфрендом на светских раутах. Это столичный бизнесмен Сергей Полонский. Главным качеством своего избранника Ана-

стасия считает жертвенность. «Это мужчина, - говорит она, - который понимает и любит мое искусство и меня, который согласен и уже примирился с тем, что балет для меня важнее всего. Это совсем непросто, поверьте».

Несмотря на звездность, ничто человеческое Волочковой не чуждо. Не раз ее видели и на молодежных вечерах в ночных клубах, и на концертах коллег по эстраднему цеху. У них нежные отношения с тем же Басковым. От Насти без ума Олег Газманов, который будет желанным гостем на ее бенефисе в «России». Алла Пугачева сама прийти не сможет, но попросила записать ей бенефис на видео. Сама Плисецкая быть обещала. Соберутся там и другие звезды. Приходите и вы.



Фото Геннадия СЕРГЕЕВА.

Ярослав ЩЕДРОВ.